



# От смелых идей к инструментальным инновациям! Выставка MITECH 2023

С 7 по 10 ноября 2023 года в ЦВК «Экспоцентр» состоялась 16-я Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий MITECH. Ежегодно отраслевая площадка собирает элиту мировой инструментальной промышленности. В 2023 году в мероприятии приняли участие 1052 компании, а выставочная площадь составила 40,8 тыс. м<sup>2</sup>.

Одним из наиболее ярких мероприятий выставки стала индустриальная экскурсия, в которой приняли участие и рассказали о трансформациях, новинках и трендах инструментальной отрасли ведущие российские и зарубежные поставщики и производители оборудования.

Традиционно одно из самых популярных и широко представленных на MITECH направлений – это техника для садово-парковых и коммунальных работ.

Так, в 2023 году бренд профессиональной садово-парковой техники премиум сегмента CAIMAN выступил второй раз подряд в качестве генерального спонсора мероприятия. Компания создана в партнерстве с французским производителем Pubert в 2004 году, торговая марка принадлежит российской компании Unisaw Group. Сегодня ассортимент CAIMAN включает более 30 категорий и 300 моделей, среди которых не только оборудование, но и расходные материалы, а также станки для сервисных центров. Часть профессиональной садово-парковой техники производится на территории Московской области.

На выставке MITECH 2023 компания презентовала новую в ассортименте бренда категорию – профессиональные бензопилы CAIMAN. Модели представлены в диапазоне рабочих объемов цилиндра от 45 до 56 см<sup>3</sup> и оснащены декомпрессорами – оборудование легко запускается, благодаря системе виброизоляции имеет пониженную вибрацию.



Гульнара  
Маркелова  
директор MITECH

Выставка MITECH уже более 16 лет остается неизменным местом встречи ведущих российских и зарубежных производителей, поставщиков и потребителей инструмента. В 2022 году в ответ на запрос индустриального рынка мероприятие прошло в обновленном формате. На одной площадке объединились производители и поставщики инструментальных решений для бытового и промышленного использования. В 2023 году масштабная синергия производителей и поставщиков технологических решений для промышленного и бытового назначения только усилилась. В прошлом году выставка установила абсолютный рекорд и стала самой масштабной с начала ее проведения. Так, в MITECH 2023 приняли участие более 1000 поставщиков и производителей инструмента. За четыре дня работы мероприятие посетили свыше 22 400 профессионалов отрасли! Такие результаты, безусловно, дают нам, как организаторам, стимул не останавливаться на достигнутом, разрабатывать и внедрять самые востребованные форматы уже на выставке MITECH 2024.



Александр Маркин  
основатель бренда CAIMAN,  
генеральный директор Unisaw Group

В ближайшее время CAIMAN планирует представить широкой публике художественный фильм о бензопиле с экстейджем, в котором герои проходят разные испытания и демонстрируют возможности техники. В съемках фильма участвовала модель Chenso 55. Она оснащена японской цельнофрезерованной шиной повышенной прочности и победитовой цепью с защитным покрытием Gold.

Бензопилы комплектуются профессиональными шинами и цепями и предназначены для заготовки древесины, в том числе твердых пород.

Уже в этом году CAIMAN готовится отметить свое 20-летие.

Следующим участником индустриальной экскурсии стала компания «МОТОР-ПЛЕЙС», которая была основана в 2022 году и уже зарекомендовала себя как надежный поставщик автомобилей, мотоциклов, квадроциклов, лодочных моторов, силовой техники, двигателей общего назначения.

Одним из ключевых направлений работы компании является разработка и производство моторного оборудования под собственным брендом HND.

Сегодня ассортимент бренда насчитывает 32 продукта. Большая часть техники оснащается двигателями Honda.

На MITEH 2023 компания впервые представила новую линейку лодочных моторов, которая представлена тремя моделями: OB5, OB9.9, OB60.

В 2022 году доля работающих более пяти лет предприятий составила 58,6% – это максимум за последние шесть лет. В сумме их стало 1,52 миллиона – это на 1,4% больше, чем шесть лет назад.



Максим Железняк  
начальник отдела маркетинга и онлайн-продаж  
«МОТОР-ПЛЕЙС»

Наша компания появилась на российском рынке не случайно – она была основана профессиональной и опытной командой из ООО «Хонда Мотор Рус», которая в течение нескольких десятилетий представляла торговую марку Honda в России. Мы обладаем колоссальным опытом и экспертизой в области всех видов моторной техники, что является основополагающими факторами успеха в развитии собственного бренда.

За многие годы работы с глобальной Honda нам удалось построить профессиональную, крепкую и разветвленную дилерскую сеть. Большая ее часть, работавшая раньше и работающая сейчас с компанией, теперь дополнительно представляет и наш новый бренд HND. Мы продолжаем осуществлять сервисную поддержку всей техники Honda. Причем не только силовой техники, но и автомобилей, мотоциклов и лодочных моторов. Все наши сервисные специалисты, безусловно, эксперты в своей области. Они могут осуществлять сервисную поддержку и обучение по техническому обслуживанию для всех наших дилеров. Кроме этого, у нас есть собственный сервисный центр в Москве, где мы можем осуществлять ремонт, консультации и замену.

Следующий участник маршрута – один из старейших российских производителей садовой техники, компания «МОБИЛ К». Основная специализация компании производство навесного оборудования и комплектующих к садовой, коммунальной и мотоагротехнике, используемой на небольших площадях, а также изделий общемашиностроительного назначения. Основные заказчики навесного оборудования – крупнейшие компании, такие как «Красный Октябрь», «Калужский двигатель», «Салют» и многие другие.

В 2008 году компания объявила о налаживании производства на собственном заводе в г. Гагарин Смоленской области. На предприятии используются самые современные методы производства, такие как порошковая покраска, термообработка металлов с помощью токов высокой частоты, сварка в среде углекислого газа и т. д. Сегодня на площадке 32 000 м<sup>2</sup> работает 180 сотрудников.

В 2023 году на выставке компания презентовала новую линейку бензиновых снегоуборщиков «МОБИЛ К ПРЕМИУМ». Это профессиональные машины мощностью до 13 л. с. с самыми технологичными решениями.

Согласно «Отчету о мировом рынке электроинструментов за 2023 год», подготовленному компанией Business Research Company, ожидается, что объем рынка электроинструмента к 2027 году достигнет 53,58 млрд долл.

В свою очередь, рынок электроинструмента России на протяжении последних нескольких лет признается одним из самых крупных и быстрорастущих в мире (20–25% годового роста), а локальные занимают около 20% общей доли отраслевого рынка.



Григорий  
Кораблёв  
генеральный  
директор «МОБИЛ К»

На мой взгляд, наше главное отличие от конкурентов – это продукт компании. Мы всегда разрабатываем высокотехнологичные, функциональные, комфортные и уникальные решения. Так, уже несколько лет компания «МОБИЛ К» является единственным в России производителем самоходных бензиновых снегоуборщиков, чему есть подтверждение в Торгово-промышленной палате. Наши снегоуборщики входят в реестр товаров российского производства.

«ИНТЕРСКОЛ» – один из наиболее известных и узнаваемых производителей электроинструментов не только в России, но и за рубежом. За более чем 30 лет на локальном рынке работы разработано, изготовлено и реализовано свыше 50 млн штук электроинструмента. Компания располагает более 400 авторизованных сервисных центров на территории России.



Сергей Немков  
директор департамента маркетинга  
бренда ИНТЕРСКОЛ

Пожалуй, не найдется ни одного настоящего мастера-любителя или профессионала, который не знаком с брендом и не имеет опыта эксплуатации выпускаемого под ним оборудования. Соотношение цены и качества, широкая линейка продукции делают возможным приобретение и использование инструмента широким кругом пользователей. За прошлый год мы значительно расширили ассортимент производимой продукции. Со многими новинками в области аккумуляторной техники, сетевого инструмента и садовой бензотехники посетители могли ознакомиться на выставке. Сегодня среди перспективных планов – внедрение собственной линейки аккумуляторных батарей и освоение выпуска принципиально новых моделей на основе бесщеточных двигателей, которые положат начало целой серии инновационного электроинструмента, ни в чем не уступающего аналогам именитых мировых брендов, а по многим параметрам превосходящего зарубежных конкурентов. Также больше внимание уделяется созданию и внедрению инновационных технических и технологических решений, активно ведутся научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы с привлечением высококвалифицированных специалистов. Кроме этого, мы ведем активное сотрудничество с Национальным исследовательским Московским государственным строительным университетом (НИУ МГСУ) и другими профильными вузами.

По данным Российской ассоциации торговых компаний и производителей электроинструмента и средств малой механизации (РАТПЭ), «ИНТЕРСКОЛ» один из самых покупаемых брендов в России.

На выставке MITEH 2023 отечественная торговая марка продемонстрировала множество ярких новинок. Среди них – перфораторы с высокоэффективной антивибрационной системой АВС, выпускаемые на российском заводе ООО «ИНТЕРСКОЛ» в Особой экономической зоне «Алабуга» (Республика Татарстан).

Одной из наиболее перспективных и долгожданных новинок «ИНТЕРСКОЛ» стали универсальные аккумуляторные батареи (АКБ) АПИ 36 В и АПИ МАКС 36 В.

Следующий участник – российский производитель и поставщик широкого спектра качественного инструмента, материалов и оборудования «ЗУБР», который ведет работу на отраслевом рынке России и СНГ уже более 25 лет.

Компания «ЗУБР» два раза (2019, 2021 гг.) награждалась национальной премией «Марка № 1 в России» в категории «Инструменты для строительства и ремонта».



Вячеслав  
Чапковский  
руководитель  
направления  
механизированных  
инструментов ЗУБР

С самого основания наша компания непрерывно развивалась, расширяла ассортимент, совершенствовала модели и находила новые точки роста. Сегодня, когда с российского рынка ушли многие зарубежные бренды, чтобы удовлетворить растущие потребности наших клиентов, мы стали уделять особое внимание научным исследованиям, добиваясь максимальной эффективности и надежности инструмента. В конструкторском бюро ЗУБР работают высококвалифицированные инженеры с большим опытом. Многие из них прошли старую школу и имеют колоссальный опыт работы на промышленных предприятиях.

Следующая остановка на инструментальной карте MITEH 2023 – группа компаний «Симбирск-Кроун». Основным направлением деятельности компании является разработка, производство и продажа электроинструмента брендов «СТАВР» и «Kölneg», а также производство бытовой техники «Galaxy Line». В прошлом году компания отметила свой 25-летний юбилей!

Широкий ассортимент бренда СТАВР включает аккумуляторный инструмент, в том числе на единой аккумуляторной платформе, дрели и ударный электроинструмент, цепные и дисковые пилы, шлифовальный инструмент, станки, садовое оборудование, насосы, тепловые пушки и многое другое. В модельном ряду бренда Kölneg представлены инструменты и оборудование – сетевые дрели и аккумуляторные дрели-шуруповерты, рубанки и лобзики, шлифовальные и фрезерные машины, специализированный инструмент, сварочное оборудование и садовая техника.



Андрей Трубкин  
продакт менеджер  
компании  
«Симбирск-Кроун»

Компания «Симбирск-Кроун» известна на отраслевом рынке своей надежностью, качеством и широким ассортиментом. Наш инструмент предназначен как для домашних мастеров, так и для профессионалов, что дает возможность заказчикам решать разнообразные задачи – от ремонта и строительства до работ в саду. Мы постоянно вкладываем ресурсы в исследования и разработки, что позволяет нам оставаться на передовых позициях в инструментальной отрасли и предоставлять клиентам наиболее современные решения. При разработке новинок мы в первую очередь обращаем внимание на использование более эффективных двигателей, улучшенных систем безопасности. Так, в прошлом году одним из новых направлений в развитии наших брендов стала разработка инструмента, работающего на единой аккумуляторной платформе. Это позволяет нашим клиентам использовать один аккумулятор для различных инструментов, что снижает затраты и упрощает уход за оборудованием.

Экспозиция СТАВР и Kölner на выставке MITECH 2023 насчитывала более 150 образцов продукции, многие из которых уже стали бестселлерами благодаря своей надежности, качеству и, самое главное, доступности в цене.

Следующий участник – российский бренд электроинструмента и оборудования ELITECH. В линейке компании более 530 моделей инструмента, созданных с учетом последних технологий, меняющихся потребностей рынка и специфики применения инструмента, а также более 1500 позиций оснастки и расходных материалов для любых целей и задач.

Последний в индустриальной программе, но не по значимости, – завод «ФИОЛЕНТ». В этом году, одному из старейших приборостроительных предприятий и самому преданному участнику выставки MITECH исполнилось 110 лет. Предприятие производит профессиональный ручной электроинструмент в сериях «Фиолент Мастер» и «Фиолент Professional». Использование высокоточного оборудования и передовых технологий гарантируют необходимое качество и надежность продукции.



Ольга Митяева  
директор по маркетингу ELITECH

Еще на заре создания ELITECH в 2008 году мы ставили перед собой цель – производить качественный инструмент, который прослужит не один год. Поэтому на протяжении всей деятельности мы уделяли большое внимание выбору заводов с опытом производства мировых брендов премиального класса, способных реализовать проекты наших инженеров. В процессе работы производится контроль качества товара при помощи современной высокотехнологичной аппаратуры. Большое внимание уделяется и послепродажному обслуживанию. Так, свыше 200 авторизованных сервисных центров по всей России позволяют оказывать поддержку и решать любой вопрос в кратчайшие сроки.



Виктор Кислицын  
заместитель генерального директора  
по коммерческим вопросам завода «ФИОЛЕНТ»

В 2023 году в рамках программы импортозамещения мы разработали серию электроинструмента промышленного класса для применения в судостроительной, металлообрабатывающей и строительной отрасли с учетом реальных условий производства. Так, изделия оснащены двигателями повышенной мощности, циклонными фильтрами для защиты электродвигателя от металлической пыли и другими инновационными техническими решениями. Обладая высокими показателями надежности, изделия позволяют выполнять «тяжелые» виды работ по металлу, камню и другим материалам. Сегодня опытные образцы проходят испытания на судостроительных заводах России.

Заключением Минпромторга РФ АО «ЗАВОД «ФИОЛЕНТ» признано единственным российским производителем профессионального ручного электроинструмента на территории Российской Федерации. Электроинструмент изготавливается по цепочке полного технологического цикла: от проектирования до сборки изделия, с обязательным системным контролем на каждом этапе производства.

На выставке российский производитель представил новинки в области электроинструмента.

Придерживаясь стратегии непрерывного развития, уже с 2025 года компания планирует наладить выпуск аккумуляторного инструмента собственного производства и профессионального инструмента с вентильным двигателем.

*17-я Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий MITECH состоится 5–8 ноября 2024 года в ЦВК «Экспоцентр».*

# mitex<sup>TM</sup> 2024

МОСКОВСКАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА  
ИНСТРУМЕНТА, ОБОРУДОВАНИЯ И ТЕХНОЛОГИЙ  
MOSCOW INTERNATIONAL TOOL EXPO

**5-8 НОЯБРЯ / NOVEMBER, 2024**

МОСКВА, ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР» / EXPOCENTRE FAIRGROUNDS, MOSCOW

ОРГАНИЗАТОР:

МОСКВА РОССИЯ  
**ЕВРОЭКСПО**  VIENNA AUSTRIA  
**EUROEXPO**  
Exhibitions and Congress Development GmbH



12+ РЕКЛАМА ООО «ЕВРОЭКСПО»

[WWW.MITEXPO.RU](http://WWW.MITEXPO.RU)